

# ТРУЖЕНИКИ СЕЛА! С 1 ПО 10 АВГУСТА ОБЪЯВЛЯЕТСЯ УДАРНЫЙ ДЕКАДНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ЗАГОТОВКИ СЕНА. ВСЕ НА ЛУГА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Красное Знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного  
Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

№ 89 (3542) | Вторник, 1 августа 1967 года | Год издания 32-й | Цена 2 коп.



### ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению дирекции совхоза, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций за высокие показатели и хорошее качество работ на заготовке сена в шестой пятидневке июля на Доску почета заносятся:

ОТ СОВХОЗА «КРАСНИНСКИЙ»:

Звено второго отделения во главе с трактористом-машинистом стогователем ПАВЛОМ ИВАНОВИЧЕМ ПЕТРОВЫМ, выполняющее нормы на стоговании сена на 215 процентов.

Звено четвертого отделения во главе с трактористом-машинистом стогователем АЛЕКСАНДРОМ СТЕПАНОВИЧЕМ КИРСАНОВЫМ, выполняющее ежесменные задания по стогованию сена на 210 процентов.

### Дневник сеноуборки

На 31 июля в районе скосено 61,3 процента травы на 18749 гектарах — 9163 тонны — 27,4 процента к плану.

Ход сеноуборки на эту дату в хозяйствах района характеризуется такими данными (в первой колонке — стогование сена, во второй — косовица трав в процентах к плану):

Колхозы:	55,2	58,0
«Родина»	40,5	91,9
Им. Чкалова	38,6	50,9
«Красное знамя»	35,9	54,3
«Труд»	34,7	58,9
«Ленинский путь»	34,3	50,0
«Путь к коммун.»	29,4	43,6
«Кузбасс»	24,1	48,6
«Рассвет»	21,0	60,0
«Мир»	18,0	43,3
«Заветы Ильича»	13,2	53,3
«Ударник полей»	12,8	39,8
«Искра»	12,6	39,6
Им. Жданова	12,0	58,7
«Новый путь»	11,1	55,5
Им. Ленина	9,9	54,6
«Гигант»	7,3	58,5
«Колос»	4,9	69,1

Совхозы:	51,0	101,6
«Краснинский»	46,5	101,6
«Вагановский»	32,2	73,9

Темпы стогования сена по-прежнему низки. Прошедшие в эти дни дожди, конечно, не могли не сказаться. На прошедшем недавно заседании совета управления сельского хозяйства было рекомендовано колхозам и совхозам вести укладку сена в стога с подсыпанием, заготавливать бурое сено, вести просушку влажного сена на вешалах и путем ворожения валков граблями. Надо смело брать эти приемы на вооружение.

В колхозах и совхозах началась косовица гороха и вспашка зяби. На 31 июля горох уложен в валки на 260 гектарах, июльской зяби поднято 435 га. Горох ксят только в колхозах «Искра», «Ленинский»

### ВПЕРЕДИ БРИГАДА Н. С. ДОЛЖИКОВА

Чем ближе юбилейная дата, тем сильнее разгорается соревнование за достойную встречу 50-летия Октября. Впереди по-прежнему бригада доярок и скотников, обслуживающих десятый гурт, во главе с молодым коммунистом Николаем Семеновичем Должиковым. Три дня назад коллектив бригады первым в совхозе рапортовал о выполнении годовой производственной программы. План 12 месяцев по валовому производству (3542 центнера) молока перевыполнен на полсотни центнеров, и сейчас животноводы уже четвертый день трудятся в счет 1968 года. Досрочно выполнен годовой план и по про-

дуктивности: на корову уже получено до 2206 кг молока (план 2200 кг).

Крупный вклад в юбилейную «копилку» бригады внесли доярки Анна Яковлевна Гинтер, Анастасия Петровна Шипулина, Валентина Федоровна Дорофеева. Они досрочно справились со своими годовыми заданиями. За семь месяцев надой на корову составил у них по 2240—2340 кг.

В том, что коллектив идет в авангарде соревнования, немалая заслуга скотников-пастухов Александра Петровича Подорожного, Виктора Владимировича Дорофеева и Артема Тихоновича Перевозчикова. Ведь

это они, старательно ухаживая за скотом зимой и самоотверженно работая сейчас на выпасах, обеспечили досрочное выполнение годового плана по продуктивности коров, добившись за семь без малого месяцев от каждого из 167 животных надоя по 2206 кг. И по всему видно, что бригада первой будет в числе «трехтысячников». Бригадир Н. С. Должиков уверен, что впереди ведет коллектив к намеченной цели: надоить в юбилейном году не менее 3 тонн молока на корову в среднем по гурту.

Так держать, должиковцы! Н. ГОРДИЕНКО, секретарь парткома совхоза «Краснинский».

### СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕД УБОРКОЙ

В минувшую субботу состоялось очередное заседание совета районного производственного управления сельского хозяйства, в работе которого приняли участие руководители и специалисты колхозов и совхозов. Совет рассмотрел один вопрос: «О мерах по завершению заготовки кормов и организованном проведении уборки урожая». С докладом по этому вопросу выступил т. Прилепин Э. И., главный агроном управления сельского хозяйства, о задачах работыников учета во время заготовки кормов и уборки урожая, о мерах по предотвращению потерь зерна и других продуктов во время перевозок — т. Альников, главный бухгалтер управления

Петраков, главный инженер совхоза «Вагановский», Страстин, председатель колхоза им. Жданова, Бондарев, главный агроном совхоза «Заря».

Вопросам бесперебойного электроснабжения во время уборки посвятил свое выступление т. Зубцов, начальник 6-го сетевого участка, о мерах по подготовке зерноскладов и других хранилищ рассказал т. Марченко, агроном-энтомолог управления сельского хозяйства, о задачах работыников учета во время заготовки кормов и уборки урожая, о мерах по предотвращению потерь зерна и других продуктов во время перевозок — т. Альников, главный бухгалтер управления

сельского хозяйства.

В заключение перед участниками совещания выступил т. Лепешкин П. П., первый секретарь РК КПСС. Он вскрыл серьезные недостатки в организации заготовки кормов и подготовки к уборке урожая и призвал руководителей и специалистов хозяйств напрячь все силы для организованного завершения сенокоса и проведения уборки юбилейного урожая.

На совете управления присутствующим В. Д. Баклыкову, председателю колхоза им. Мичурина, и В. А. Сыромяжко, агроному этого хозяйства, Н. Г. Рябцеву, директору совхоза «Краснинский», и Н. М. Цыбину, главному агроному этого совхоза, М. Г. Ковзинову, председателю колхоза «Ударник полей», и А. Т. Аксенову, главному агроному этой же артели, Г. М. Федирко, председателю колхоза им. Ленина, и В. Ф. Шултаевой, агроному колхоза, В. И. Калину, директору совхоза «Заря» были вручены свидетельства участников Выставки достижений народного хозяйства 1967 года. Всего таких свидетельств выдано 174 земледельцам нашего района — механизаторам, бригадирам и другим.

### В райкоме КПСС

Бюро РК КПСС приняло в своем постановлении решение об объявлении с 1 по 10 августа ударного декадника по завершению заготовки сена. Бюро обязало руководителей колхозов и совхозов, секретарей партийных организаций принять меры для повышения темпов уборки кормов. С этой целью необходимо наладить бесперебойную работу и высокопроизводительно использовать сеноуборочную технику, уделить особое внимание организации работы механизированных звеньев. На сеноуборке должно участвовать все население села.

Руководителям и специалистам хозяйств необходимо на период ударного декадника довести бригадам и звеньям объемные задания по стогованию сена и обеспечить регулярное подведение итогов работы и контроль за выполнением установленных заданий.

### ТРУДОВЫЕ ПОБЕДЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Трудящиеся Российской Федерации, говорится в сообщении ЦСУ РСФСР, развернув социалистическое соревнование в честь 50-летия Советской власти, в первом полугодии юбилейного 1967 года добились дальнейших успехов в развитии народного хозяйства, подъеме благосостояния и культурного уровня народа.

План по общему объему производства и выпуску большинства важнейших видов продукции промышленности республики выполнен досрочно. По сравнению с первым полугодием прошлого года объем производства возрос более чем на 10 процентов. По сравнению с первым полугодием минувшего года производительность труда в промышленности республики возросла на семь процентов. Прибыль

промышленности республики по сравнению с первым полугодием прошлого года увеличилась на 20 процентов.

Колхозы и совхозы РСФСР в текущем году посеяли больше, чем намечалось по плану, яровой пшеницы, риса, подсолнечника, льна-долгунца, овощей, многолетних трав. План сева яровых культур перевыполнен. Производство продуктов животноводства в колхозах и совхозах по сравнению с первым полугодием 1966 года увеличилось: мясо — на 24 процента, молока — на 10 процентов, яиц — на 14 процентов. План закупок скота, молока и

яиц перевыполнен. Сельское хозяйство получило много новой техники и минеральных удобрений.

Перевыполнен план розничного товарооборота. Сверх плана населению продано товаров на 618 миллионов рублей.

В больших размерах осуществлялось жилищное и культурно-бытовое строительство. Объем услуг, предоставленных населению, возрос по сравнению с первым полугодием 1966 года на 16 процентов. Дальнейшее развитие получили народное образование и культура. Улучшилась медицинская помощь населению.

ТАСС.



